

# 校园“秋点兵”展师生风采



□记者 张洪涛  
通讯员 时智慧 文/图

本报讯 10月20日下午,周口市六一路小学的操场上热闹非凡,为期3天的队列队形比赛拉开序幕。当天下午是五六年级学生参赛(如图),三四年级和一二年级比赛将分别安排在21日及22日下午进行。

此次队列队形比赛旨在更好地落实国家提出的“阳光体

育”活动,抓好师生精神文明风貌建设,规范学生日常行为习惯,培养学生良好的组织性和纪律性。

比赛现场,学生们依次展示了向左看齐、齐步走、立定、向右转、向左转等环节。学生们衣着干净整洁,口号整齐划一,步履铿锵有力,从进场时的精神抖擞,到出场时的有条不紊,每个环节都彰显了学生优良的精神风貌。②5

## 又是小孩手指被卡 消防部门提醒:照顾孩子马虎不得

□记者 王凯

本报讯 近期,我市消防部门处置了多起小孩手指被卡的警情,屡屡发生的意外也为广大家长提了个醒,照顾孩子时千万不可麻痹大意。

10月19日15时许,周口市消防救援支队川汇区消防救援大队接到指挥中心调度称,复兴路北段建业未来城附近一男童手部被卡,急需救援。接到命令后,川汇区消防救援大队建设路中队立即出动救援人员前往处置。

经过现场了解,一名男童的手指被卡在一辆共享单车的链条中,男童手指已经出现红肿的现象,并且哭闹不止,急需救援。救援人员果断采取措施,首

先利用剪断钳,将共享单车链条剪断,随后,将链条盒掰开,帮助男童把手指抽出。据介绍,事发时男童在奶奶的看护下在附近玩耍,由于奶奶一时疏忽,男童将手指插入共享单车链条中,造成了此次意外。

据了解,近段时间以来,我市各地消防部门接到多起小孩手部或者脚部被卡的求助电话,每起意外都和家长的疏忽大意有着一定的关系。因此,消防部门提醒家长,一定要仔细看护孩子,不要让孩子离开大人的视线,在户外玩耍时,更要注意安全。如果遇到紧急情况,不要随意处置,请一定要及时拨打120或119,请专业人员到场施救。③7

## 2020年周口市武术协会26式陈式太极拳培训



## 市武协开展26式陈氏太极拳培训

10月20日上午,由市武术协会和市太极拳协会举办的26式陈氏太极拳培训班在周口市体育中心老年体育馆正式开班,50多名太极拳爱好者参加培训,助推我市“创文”和全民健身运动。①15

记者 梁照曾 通讯员 张尚文 摄

## 中华保险周口中支开展 “扶贫日”走访慰问活动

□记者 孙安平

本报讯 10月17日,是第七个全国“扶贫日”。当日,中华保险周口中支联合川汇区扶贫办,来到川汇区城南办事处后王营村走访慰问贫困户。

慰问组一行在中华保险周口中支副总经理时勇和川汇区扶贫办副主任郭季峰的带领下,来到贫困户康想家中,送上了米、油等慰问品,询问了他的身体情况、生活近况及家中子女上学情况。了解到康想的儿子今年考上大学,女儿正在读初中,缴纳学费压力较大后,时勇嘱咐康想一定要让子女安心读书,并称其公司承保的川汇区

“防贫保”保险业务中,涵盖了此项教育补助金,可以解决他的燃眉之急。郭季峰则表示,将一如既往地尽最大努力去帮助康想,鼓励他树立信心,通过自身的努力和社会的帮助,克服眼前的困难,争取早日脱贫致富。

慰问组一行还走访了该村其他贫困户,并将慰问品分发给每个贫困家庭,鼓励他们继续自力更生、奋发进取,在脱贫致富奔小康的道路上日子越过越甜。

此次走访慰问,以实际行动让当地村民感受到中华保险带来的关怀和温暖,让贫困群众在生活上得到了帮扶,精神上得到了鼓舞。



郸城:

## 救助一只国家二级重点保护野生动物燕隼

10月19日上午,郸城县自然资源局野生动植物和自然保护地管理股接到群众救助电话,称其救助一只类似鹰的动物。经过专家鉴定,此动物为燕隼(学名:Falco subbuteo)、是列入国家二级重点保护野生动物名录的一种飞禽。据悉,这只燕隼体型偏瘦,头顶带有胎毛,刚成年,还没有具备独立生存的能力。

目前这只燕隼已送往野生动物临时救助中心进行救助,直至其具备独立生存能力后,再将其放归大自然。③7

记者 徐松 通讯员 陈昊陆 摄